



**Уважаемые сотрудники Всероссийского научно-исследовательского
института гидротехники имени Б.Е. Веденеева!**

От имени коллектива ООО «Газпром ВНИИГАЗ» и от себя лично
поздравляю вас со знаменательной датой –
100-летием со дня основания института!

Ваш институт прошел славный трудовой путь от решения задач мелиорации до сложнейших проблем гидротехнической науки и сейчас по праву является одним из крупнейших научных центров гидротехнической индустрии Российской Федерации, охватывающим широкий спектр деятельности в области гидроэнергетики и энергетического строительства.

По результатам теоретических исследований, новаторских инженерных и нормативных разработок института в сочетании с постоянным стремлением коллектива института к достижению все более масштабных целей было осуществлено проектирование, строительство и ввод в эксплуатацию более 350 гидроэлектрических, тепловых и атомных станций в России и за рубежом, что позволило вам завоевать и пользоваться заслуженным авторитетом в России и быть широко известным в мировом инженерном сообществе.

Для нефтегазовой индустрии весьма важными являются работы в области проектирования сооружений для нефте- и газодобычи на континентальном шельфе. ООО «Газпром ВНИИГАЗ» помнит и ценит результаты совместной работы по проектированию стационарных платформ и терминалов для реализации проектов «Сахалин-1» и «Сахалин-2», благодаря которым в суровых условиях Охотского моря уже более 20 лет осуществляется добыча углеводородов с этих гидротехнических сооружений.

Желаю коллективу института благополучия, творческих успехов, продолжения славных традиций, новых свершений на благо и процветание России!

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "М.Ю. Недзвецкий".

Генеральный директор
ООО «Газпром ВНИИГАЗ»
М.Ю. Недзвецкий